

菏泽一“80后”夫妻资助两名在校大学生

“资助他们,圆了我的大学梦”



李龙幸福的一家三口。本报记者 李德领 摄

本报菏泽7月4日讯(记者 李德领) “80后”李龙与妻子王颖共同经营一家假发彩妆店,在他们创业渐有所成后,为圆曾经的大学梦,李龙资助两名菏泽学院在校大学生。

4日中午,淅淅沥沥下起了雨,菏泽古邑商城不少商铺都没有顾客光临,甚至有些店铺没有开门营业,而“80后”假发彩妆店却不时有顾客前来,“这些都是老客户,每次下雨时我们也想关门给自己放假,但又怕关门后老客户再来,就在这里靠着。”李龙说。

据王颖介绍,她大学毕业后当过老师,在化妆品店当过服务员,后来想自己创业,便与李龙商量开一家假发彩妆店。在考察菏泽行情后,2009年店面正式开业。

“刚开始时,经常忙得顾不上吃

饭,有时经常忘记饭点。由于找不到合适进货来源,每次都是晚上9点多去小商品城进货,把货运回店内再收拾完后往往都是晚上12点以后,虽然辛苦,但总算有了自己的一份工作。”李龙告诉记者,他们用1万多元起家,比较幸运,期间没有经历太多挫折。

其实,李龙还有一个职务就是菏泽集团消防公司职工,“每次工作不忙时就来店帮忙,都说每个成功男人背后都有一个默默付出的女人,虽然我现在还算不上成功,但老婆在背后也支持很多。”

“我初中毕业就没有再上学,资助两名在校大学生,算为圆自己大学梦吧。”近日,李龙拿出3万元,资助了菏泽学院美术系两名贫困大学生。

据李龙介绍,现在生活条件相

对好了,就想尽自己一份力量资助在校大学生,算圆了他自己的大学梦,由于一直没有找到合适的资助对象,这个想法一直他脑海盘旋。

“今年年初与菏泽学院美术系当辅导员的朋友王博聊天,便把这个想法告诉他,王博便在美术系帮我找了两名贫困生。”李龙说,当得知这两个学生连学费都是借的,平时都不舍得买衣服时,就决定向他们两人资助3万元。

“我不像香港的李嘉诚一样财大气粗,但我不抽烟,以后少喝点酒省出来的钱就能够两名学生的学费,希望在我有这个能力的时候可以帮助他们,算是我圆了大学梦。”李龙告诉记者,他资助学生的事一直没有告诉王颖,直到事后才告诉她,但她很支持他这么做。



一万两千册书籍完善乡村图书屋



本报鄄城7月4日讯(记者 李德领 通讯员 王建民) 4日,记者从鄄城县文体局获悉,该局对省直驻村“第一书记”所在村的农家书屋进行书籍和光盘配备,以更好地发挥农家书屋在新农村建设中的作用。

配备书籍1500册,光盘100张。

据鄄城县文体局负责人介绍,此次书籍配备活动还包括省直“第一书记”所包旧城镇、董口镇两个乡镇的行政村,书籍将在一周内全部配备到位,完成省“第一书记”农家书屋建设任务。同时,还将对市直“第一书记”和生态文明村农家书屋进行充实完善,确保完成全年农家书屋建设任务。

3日,鄄城县文体局工作人员首先将书籍送到鄄城县左营乡,对左北村、丁杨寺村、官寺村等8个行政村进行书籍、光盘配送,每个行政村

捐赠1700多册图书建立起“农家书屋”



本报曹县7月4日讯(记者 陈晨) 4日上午,菏泽市中级人民法院政治部主任蒋家增、机关党委书记梁方强一行4人,与挂职曹县县委常委、副县长的驻闫店楼镇包村“第一书记”工作组组长何启民和陈楼寨村“第一书记”

黄绍杰一同来到曹县闫店楼镇陈楼寨村,向村40多位党员干部发放收音机等文化用品,并捐赠价值3万元的科技文化类图书1700余册、近100张音像制品和配套的书架、学习桌椅等文化用品,助该村建立起“农家书屋”。

粗心 失主行李落在出租车上 热心 民警通过监控及时找回

本报菏泽7月4日讯(记者 周千清 通讯员 陈爱霞) 高校放假,外地学子陆续返乡。定陶一名刚下火车的学生乘坐出租车时,将装有证件的包落在车上,报警后民警通过监控摄像头帮其找回遗失的包。

1日08时许,菏泽市开发区公安分局丹阳派出所接到指挥中心指令:报警人称是刚放假的学生,从火车站乘出租车到人民路公路局站牌

下车后,发现包落到出租车上,里面有身份证、学生证、银行卡等物品。

接到指令后,丹阳派出所民警迅速到达现场,详细询问报警人情况。据其介绍,失主是定陶的,在外地上大学放假回来,从火车站乘坐出租车到人民路站牌下车等班车,在等车时突然发现自己一个包落在出租车上,包里有证件、现金等重要物品。

了解情况后,民警迅速从“天

网”监控室调取到人民路公路局附近监控录像,并找到报警人乘坐的出租车,通过监控录像上显示的车牌号联系到出租车公司,在出租车公司帮助下联系到出租车司机。

最终,民警将失物及时找回,并及时交还给失主。看到被找回的失物,失主激动地对丹阳派出所民警再三表示感谢。

菏泽分类

今日付款 明日见报 订版电话:0530-6088755

请交易双方妥善验证双方证件,本栏目广告,不作为承担法律责任的依据

征询异议的公告

秦瑞国2006年10月购买的菏泽金晖房地产开发有限公司位于迎宾路以北,东护城河以东曹州江南御景园小区的13号楼1单元106室的房屋一套,及13幢011室的储藏室一套。现申请办理房产登记。若对以上公告事项有异议,请在公告之日起15日内向牡丹区住房保障和房产管理局南城房管所提出,电话:5589916,期满无异议,即准予申请人办理房屋权属登记。

菏泽市住房保障和房产管理局 2013年7月4日

遗失声明 菏泽市恒大房地产开发有限公司营业执照正本(注册号:371700200001067)丢失,声明作废。

济南职业学院中外合作办学 (普通高考专科) 招生专业:财务管理:80人 酒店管理:50人 计算机信息管理:80人 咨询电话:(0531) 82627520 QQ在线咨询:893321898 E-mail:inpilx@126.com 网址:http://www.jncv.cn

招聘 济南市市区水站招送水工,高薪,管住。有意者请与于先生联系。 电话:13964186692

山东理工大学临沂技师学院 招收电厂委培生

学电力技术拿大学文凭 进电厂工作,在我校驻菏泽八县二区招办报名减免学费,免费参观,护送入学。 电话:15020556788 任老师

高薪诚聘

巨野众诚饲料公司高薪诚聘网管、销管、业务经理数名,需有较强的市场开发能力。 电话:13605307705

东风雪铁龙C4L全系钜惠 冰临乘夏5重礼

东风雪铁龙C4L 1.8首发,助力C4L全系上市凡教师、医生、公安民警、羽毛球会员,购世嘉、C5、C4L再享3000元优惠

东风雪铁龙世嘉外形拥有风塑美学设计,于大气流畅之中,尽显动感优雅之风。结合代言人林丹傲视群雄的冠军实力,更可体现世嘉卓尔不群的整车性能。七月盛大促销季,为了尽快实现您的购车梦想,我们将疯狂甩卖,只为冠军品质能一路护航您的无忧生活。

雪铁龙C4L 1.8L CVVT发动机能够在3500转时,达到172N·m的峰值扭矩。更为吸引人的是,它在转速仅为1500转时即可输出90%的峰值扭矩,并一直持续到6000转。同时,在1500-4000转这样的日常驾驶转速区间内,C4L 1.8L CVVT发动机的扭矩可以得到充分发挥,进一步提升燃油使用效率不管是1.6THP还是

1.8L,C4L的幻影式动感双腰线都设计的很清晰,笔直的腰线直到后门把手处,后腰线短小急促,勾勒出C4L的动感形态。纵观整个车身,流畅的线条,在相互作用中产生节奏,形成韵律,展现力与美的完美结合!

(王博)

